WITED NATIONS

透透 化透光放光 人名克里克

GENERAL ASSEMBLY



GENERAL A/AC.35/SR.11/Corr.2 .15 September 1950.

ORIGINAL: FUCLISH

MTD

SPECIAL COMMITTEE ON INFORMATION TRANSMITTED UNDER ARTICLE 73 (6

OF THE CHARTER

First Session

CORRIGENDA TO THE SUMMARY RECORD OF THE ELEVENTH MEETING

Held at Lake Success, New York, on Friday, 25 August 1950, at 3 p.m.

Page 6

Paragraph 22, line 2: Replace the word "Commission" by the word "Board".

Page 7

Paragraph 27, lines 4-5: Delete the words "which they...submit".

Insert the word "relevant" before the word "information".

Page 8

Paragraph 30: Replace this paragraph by the following:

"30. In connexion with the difficulties encountered by indigenous inhabitants wishing to study abroad, he mentioned the case of a young African who wished to come to the United States to study medicine, and the difficulties, financial and otherwise, which such an individual confronted. The WHO might have considered the general problem already; in any event the question should certainly be studied if that had not been done."

Paragraph 31

Line 1: Insert the word "many" before the word "young".

Line 2: Replace the words "showed considerable" by the words "seemed to show special".

Insert the words "he was informed," before the word "patients".

Faragraph 32

Line 5: Replace the word "sent" by the words "arranged for".

Lane 6: Insert the words "go to" before the word "some".

Page 9

Paragraph 33

- Lines 1-4: Replace the first two sentences by the following: "He said that he could make available to the Secretariat a document summarizing the section with respect to the training of medical personnel in United States territories He did not propose to weary the members of the Committee with detailed observations."
- Line 6: Replace the word "those' by the words "United States health".